

ВИШНЕВСКАЯ ОЦЕНИЛА ОПЕРНЫХ АРТИСТОВ

Сегодня в Светлановском зале Международного Дома музыки состоится торжественный Гала-концерт лауреатов Первого открытого международного конкурса оперных артистов Галины Вишневской. В сопровождении симфонического оркестра «Русская филармония» под управлением дирижера Сергея Кондрашева победители исполнят арии и сцены из русских и зарубежных опер.

Вишневская, которой принадлежит идея этого состязания, вообще-то никогда не была поклонницей конкурсов. Сама она, как известно, в них не участвовала. «Единственным моим конкурсом было прослушивание в Большой театр», — заявляет она и напоминает, что среди великих музыкантов, вписавших свое имя в историю искусства, лауреатов конкурсов практически нет.

Однако на сей раз Вишневская воспользовалась форматом конкурса, чтобы воплотить оригинальную идею. Большинство мероприятий подобного рода проводится среди студентов, рассчитывающих заявить о себе.

Вишневская же подчеркнула, что в ее конкурсе примут участие только состоявшиеся профессиональные артисты, а не «желторотые птенцы, которые еще ничего не умеют и должны прежде выучиться». А поскольку среди профессионалов бескомпромиссная Вишневская, несомненно, выбрала лучших, можно рассчитывать на достойное музыкальное событие.

С 23
2006-24 окт. —
ВЛДЖ